
SISTEMAS CORREDEROS
COLGANTES HANGING DOOR SYSTEMS
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ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural SK110.A.N.2 SK110.A.N.3 SK110.A.N.4 SK110.A.N.6

Plata Mate Natural Anodized SK110.A.PM.2 SK110.A.PM.3 SK110.A.PM.4 SK110.A.PM.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

GUIA SUPERIOR 
A TECHO BASIC

CEILING BASIC UPPER TRACK

GUIA SKY MIDI

MIDI UPPER TRACK

SKY

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural SK114.A.N.2 SK114.A.N.3 SK114.A.N.4 SK114.A.N.6

Plata Mate Natural Anodized SK114.A.PM.2 SK114.A.PM.3 SK114.A.PM.4 SK114.A.PM.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

33

30

29

30
6m. Condiciones especiales de envío
6m. Special shipping conditions

ACABADOS FINISHINGS

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK115.A.PM.2 SK115.A.PM.3 SK115.A.PM.4 SK115.A.PM.6

2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

GUIA A PARED

WALL UPPER TRACK

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK116.A.PM.2 SK116.A.PM.3 SK116.A.PM.4 SK116.A.PM.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

GUIA TECHO PLADUR

PLASTERBOARD UPPER TRACK

SKY

31

51

30

14

46

15

6m. Condiciones especiales de envío
6m. Special shipping conditions
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ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

GUIA TECHO PLUS

CEILING PLUS UPPER TRACK

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK111.A.PM.2 SK111.A.PM.3 SK111.A.PM.4 SK111.A.PM.6

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK111.L.BM.2 SK111.L.BM.3 SK111.L.BM.4 SK111.L.BM.6

Negro Mate Mat Black SK111.L.NM.2 SK111.L.NM.3 SK111.L.NM.4 SK111.L.NM.6

Moka Moka SK111.L.MK.2 SK111.L.MK.3 SK111.L.MK.4 SK111.L.MK.6

Repintable Pre-paint SK111.L.T.2 SK111.L.T.3 SK111.L.T.4 SK111.L.T.6

GUIA PARED PLUS

WALL PLUS UPPER TRACK

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK112.A.PM.2 SK112.A.PM.3 SK112.A.PM.4 SK112.A.PM.6

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK112.L.BM.2 SK112.L.BM.3 SK112.L.BM.4 SK112.L.BM.6

Negro Mate Mat Black SK112.L.NM.2 SK112.L.NM.3 SK112.L.NM.4 SK112.L.NM.6

Moka Moka SK112.L.MK.2 SK112.L.MK.3 SK112.L.MK.4 SK112.L.MK.6

Repintable Pre-paint SK112.L.T.2 SK112.L.T.3 SK112.L.T.4 SK112.L.T.6

40

38

54

14

15

53

GUIA SUPERIOR 
PARA PLADUR PLUS

PLASTERBOARD UPPER TRACK PLUS

GUIA PARA PLADUR PLUS DOBLE

PLASTERBOARD DOUBLE UPPER TRACK PLUS

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK113.A.PM.2 SK113.A.PM.3 SK113.A.PM.4 SK113.A.PM.6

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK113.L.BM.2 SK113.L.BM.3 SK113.L.BM.4 SK113.L.BM.6

Negro Mate Mat Black SK113.L.NM.2 SK113.L.NM.3 SK113.L.NM.4 SK113.L.NM.6

Moka Moka SK113.L.MK.2 SK113.L.MK.3 SK113.L.MK.4 SK113.L.MK.6

Repintable Pre-paint SK113.L.T.2 SK113.L.T.3 SK113.L.T.4 SK113.L.T.6

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK1135.A.PM.2 SK1135.A.PM.3 SK1135.A.PM.4 SK1135.A.PM.6

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK1135.L.BM.2 SK1135.L.BM.3 SK1135.L.BM.4 SK1135.L.BM.6

Negro Mate Mat Black SK1135.L.NM.2 SK1135.L.NM.3 SK1135.L.NM.4 SK1135.L.NM.6

Moka Moka SK1135.L.MK.2 SK1135.L.MK.3 SK1135.L.MK.4 SK1135.L.MK.6

Repintable Pre-paint SK1135.L.T.2 SK1135.L.T.3 SK1135.L.T.4 SK1135.L.T.6

60

103

60

59

6m. Condiciones especiales de envío
6m. Special shipping conditions
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LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK117.L.BM.2 SK117.L.BM.3 SK117.L.BM.4 SK117.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK117.L.T.2 SK117.L.T.3 SK117.L.T.4 SK117.L.T.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

GUIA PLUS PLADUR DESMONTABLE  
REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK

  6
5,

6 
 

  35,3  

  56,3  

  77,3  

  6
5,

6 
 

  98,3  

  31  

  4
4 

 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

COTAS PARA FICHAS TECNICAS

SKY
DESMONTABLE

PORTACARRIL SIMPLE GUÍA PLADUR PLUS DESMONTABLE
SINGLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK

  6
5,

6 
 

  35,3  

  56,3  

  77,3  

  6
5,

6 
 

  98,3  

  31  

  4
4 

 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

COTAS PARA FICHAS TECNICAS

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK118.L.BM.2 SK118.L.BM.3 SK118.L.BM.4 SK118.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK118.L.T.2 SK118.L.T.3 SK118.L.T.4 SK118.L.T.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

PORTACARRIL DOBLE GUIA PLUS PLADUR DESMONTABLE
DOUBLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACKDOUBLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACKDOUBLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACKDOUBLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACKDOUBLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK

  6
5,

6 
 

  35,3  

  56,3  

  77,3  

  6
5,

6 
 

  98,3  

  31  

  4
4 

 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

COTAS PARA FICHAS TECNICAS

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK119.L.BM.2 SK119.L.BM.3 SK119.L.BM.4 SK119.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK119.L.T.2 SK119.L.T.3 SK119.L.T.4 SK119.L.T.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

PORTACARRIL TRIPLE GUIA PLUS PLADUR DESMONTABLE
TRIPLE RECESSED FRAME FOR REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK

 119,3 

 6
8,

4 

 140,3 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

SKY DESMON_TRIPLE

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK120.L.BM.2 SK120.L.BM.3 SK120.L.BM.4 SK120.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK120.L.T.2 SK120.L.T.3 SK120.L.T.4 SK120.L.T.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.6m. Condiciones especiales de envío
6m. Special shipping conditions

SOPORTE ANCLAJE TECHO GUÍA PLADUR PLUS
SINGLE HANGER BRACKET 

REF.

SK.ST.120

PARA MONTAJE GUIA PLADUR 
SIMPLE Y DOBLE

FOR LAMINATED PLASTBOARD 
SINGLE AND DOUBLE TRACK

TORNILLOS DE FIJACIÓN A TECHO
CEILING FIXING SCREWS

DESCRIP. REF.

Bolsa 5 Unds SK.TGD.B5

Bolsa 8 Unds SK.TGD.B8

SE RECOMIENDA PONER UNO 
CADA 50 CM O 0.5M.

IT IS RECOMMENDED TO SCREW 
EVERY 50 CMS O 0,5M
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LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK.KGDCS.L.BM.2 SK.KGDCS.L.BM.3 SK.KGDCS.L.BM.4 SK.KGDCS.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK.KGDCS.L.T.2 SK.KGDCS.L.T.3 SK.KGDCS.L.T.4 SK.KGDCS.L.T.6

Tornillería incluida Included screws 5 Unds. 8 Unds. 10 Unds. 16 Unds.

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK.KGDCD.L.BM.2 SK.KGDCD.L.BM.3 SK.KGDCD.L.BM.4 SK.KGDCD.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK.KGDCD.L.T.2 SK.KGDCD.L.T.3 SK.KGDCD.L.T.4 SK.KGDCD.L.T.6

Tornillería incluida Included screws 10 Unds. 16 Unds. 20 Unds. 32 Unds.

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK.KGDCT.L.BM.2 SK.KGDCT.L.BM.3 SK.KGDCT.L.BM.4 SK.KGDCT.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK.KGDCT.L.T.2 SK.KGDCT.L.T.3 SK.KGDCT.L.T.4 SK.KGDCT.L.T.6

Tornillería incluida Included screws 20 Unds. 24 Unds. 30 Unds. 48 Unds.

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

KIT PORTACARRIL SIMPLE + GUIA PLUS PLADUR DESMONTABLE + TORNILLERÍA

KIT PORTACARRIL DOBLE + GUIAS PLUS PLADUR DESMONTABLE+ TORNILLERÍA

KIT PORTACARRIL DOBLE + GUIAS PLUS PLADUR DESMONTABLE+ TORNILLERÍA

SINGLE RECESSED FRAME + REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK + SCREWS

+ +

+ +

+ + +

+

+

+ +

+ ++

DOUBLE RECESSED FRAME + REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK + SCREWS

DOUBLE RECESSED FRAME + REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK + SCREWS

COMPLEMENTOS
COMPLEMENTS

CARRO SKY MADERA 60kg
60kg WOOD SKY ROLLER

REF.

SK.C.60

x2

x2

x1

CARRO SKY MADERA 120kg
120kg WOOD SKY ROLLER

REF.

SK.C.120

x2

x2

x1

RETRAC SKY MADERA 60kg
60kg WOOD SKY RETRAC ROLLER

REF.

SK.CR.60

x2

x2 x1

x2

REF.

SK.CR.120

RETRAC SKY MADERA 120kg
120kg WOOD SKY RETRAC ROLLER

x2

x2 x1

x2

KIT AMORTIGUADOR SKY 40kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 40kg

REF.

SK.AMORT.40

KIT AMORTIGUADOR SKY 60kg CORTO
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 60kg SMALL

REF.

SK.AMORT.60P

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks
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KIT AMORTIGUADOR SKY 100kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 100kg

REF.

SK.AMORT.100

KIT AMORTIGUADOR SKY 60kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 60kg

REF.

SK.AMORT.60

KIT AMORTIGUADOR SKY 120kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 120kg

REF.

SK.AMORT.120

KIT AMORTIGUADOR SKY 80kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 80kg

REF.

SK.AMORT.80

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

Solo válido para guías plus
Only valid for plus tracks

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 60kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 60kg

REF.

SK.AMBID.60

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 80kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 80kg

REF.

SK.AMBID.80

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 120kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 120kg

REF.

SK.AMBID.120

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 100kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 100kg

REF.

SK.AMBID.100

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR SKY 40kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 40kg

REF.

SKGD.AMORT.40

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

KIT AMORTIGUADOR SKY 60kg CORTO
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 60kg SMALL

REF.

SKGD.AMORT.60P

TAPETA GUÍA A PARED PLUS
END COVER FOR WALL PLUS UPPER TRACK

LACADOS  COATED REF.

Blanco  mate Mat White SK.COV.112.B

Negro mate Mat Black SK.COV.112.NM

Moka Moka SK.COV.112.MK

Repintable  Pre-paint SK.COV.112

Plata mate Natural Anodized SK.COV.112.PM

ESCUADRA PARA GUÍA BÁSIC
ANGLE FOR BASIC TRACK

REF.

SK111.AG

ESCUADRA 17,5 mm GUÍA MIDI
17,5mm ANGLE FOR MIDI TRACK

REF.

SK114.AG.2

SOPORTE ANCLAJE TECHO GUÍA PLADUR PLUS
SINGLE HANGER BRACKET 

REF.

SK.ST.113

PARA MONTAJE GUIA PLADUR 
SIMPLE Y DOBLE

FOR LAMINATED PLASTBOARD 
SINGLE AND DOUBLE TRACK

ESCUADRA 7,5 mm GUÍA MIDI
7,5 mm ANGLE FOR MIDI TRACK

REF.

SK114.AG.1

x4 x4
x1

SOPORTE ANCLAJE TECHO TRIPLE GUÍA PLADUR PLUS
DOUBLE HANGER BRACKET

REF.

SK.ST3.113

PARA MONTAJE GUIA PLADUR 
TRIPLE

FOR LAMINATED PLASTBOARD 
TRIPLE TRACK

SOPORTE ANCLAJE TECHO CUÁDRUPLE GUÍA PLADUR PLUS
DOUBLE HANGER BRACKET

REF.

SK.ST4.113

PARA MONTAJE GUIA PLADUR 
CUADRUPLE

FOR LAMINATED PLASTBOARD 
QUAD TRACK

  

Solo válido para guía plus pared
Only valid for wall plus upper track
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KIT AMORTIGUADOR SKY 100kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 100kg

REF.

SKGD.AMORT.100

KIT AMORTIGUADOR SKY 60kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 60kg

REF.

SKGD.AMORT.60

KIT AMORTIGUADOR SKY 120kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 120kg

REF.

SKGD.AMORT.120

KIT AMORTIGUADOR SKY 80kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 80kg

REF.

SKGD.AMORT.80

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

Solo válido para guías desmontables
Only valid for removable plastboard 

plus tracks

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 60kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 60kg

REF.

SKGD.AMBID.60

Solo válido para guías desmontables

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 80kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 80kg

REF.

SKGD.AMBID.80

Solo válido para guías desmontables

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 120kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 120kg

REF.

SKGD.AMBID.120

Solo válido para guías desmontables

NOVEDAD / NEW

KIT AMORTIGUADOR BIDIRECCIONAL SKY 100kg
SKY SOFT-CLOSING SYSTEM UP TO 100kg

REF.

SKGD.AMBID.100

Solo válido para guías desmontables

NOVEDAD / NEW

REF.

GA.100

GUIADOR INFERIOR CON PLETINA ADAPTABLE A ESPESOR DE TABLERO
ADJUSTABLE PANNEL THICKNESS LOWER GUIDE SYSTEM

25 - 50 mm

Guía manual
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Kit puerta rústica 120kg. 
120kg heavy duty rustic set. 

SKY RUSTICO MADERA
RUSTIC SKY

REF.

SK.RUST.MD

JUEGO TIRADOR DAMA
DAMA HANDLE SET

REF.

SK.DAMA

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2000mm
450mm

120
mm

H

450mm

10mm

450mm

90mm

450mm

H
+4

3m
m

40mm

4,5mm

Ø45

Ø57

35

SKY RÚSTICO
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Kit puerta inox vidrio 100kg. Tubo Ø 25mm
100kg heavy duty inox glass set. 25mm Ø tube

SKY INOX VIDRIO
GLASS INOX SKY

REF.

SK.INOX.V

Tubo ø25mm

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

REF.

SK.INOX.CONECT

KIT EXTENSIÓN INOX
SKY INOX EXTENSION

1m

SKY VIDRIO
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SKY VIDRIO PINZA

No es necesario mecanización ni vidrio 
templado

No machining and no tempered glassREF.

VA.100

SKY PINZAS VIDRIO
GLASS CLAMP SKY

8 - 12,7 mm

Min 600 mm

Max 80 kg

10 mm

Guia manual
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1m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Kit puerta inox madera 80kg. Tubo Ø 25mm
80kg heavy duty inox wood set. 25mm Ø tube

SKY INOX MADERA
WOOD INOX SKY

REF.

SK.INOX.MD

Tubo ø25mm

REF.

SK.INOX.CONECT

KIT EXTENSIÓN INOX
SKY INOX EXTENSION

SKY MADERA



PUERTAS PLEGABLES 

DE MADERA

WOODEN FOLDING 

DOORS



24 25

GUÍA SKY MIDI
MIDI UPPER TRACK

GUÍA TECHO PLADUR
PLASTERBOARD UPPER TRACK

PUERTA PIVOTANTE
PIVOT DOOR

PUERTA PLEGABLE 2 PANELES
BIFOLDING DOOR 2 PANNELS

PUERTA PLEGABLE 3 PANELES
BIFOLDING DOOR 3 PANNELS

PUERTA PLEGABLE 4 PANELES
BIFOLDING DOOR 4 PANNELS

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural SK114.A.N.2 SK114.A.N.3 SK114.A.N.4 SK114.A.N.6

Plata Mate Natural Anodized SK114.A.PM.2 SK114.A.PM.3 SK114.A.PM.4 SK114.A.PM.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m.

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural - - - -

Plata Mate Natural Anodized SK116.A.PM.2 SK116.A.PM.3 SK116.A.PM.4 SK116.A.PM.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m.

4 m.

5mm

REF.

PAMPPIV.700

KIT HERRAJE PUERTA PIVOTANTE MADERA (A)
 WOOD PIVOT DOOR FITINGS (A)

Herraje de fijación 
batiente superior

Herraje de fijación 
batiente inferior

CARRO PUERTA PIVOTANTE CORREDERA (B)
SINGLE PIVOT SLIDING WOOD DOOR ROLLER (B)

REF.

PAMPPIV.800x2

5mm

ACABADOS REF.

NEGRO MR.BB.N

BLANCO MR.BB.B

CROMO SATINADO MR.BB.CS

Bisagra Oculta BB
Concealed Hinge

PUERTA PLEGABLE PIVOTANTE DE MADERA
WOOD PIVOT BIFOLDING SYSTEM

P
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SISTEMA DE
PUERTA PA 
CORREDERA
PA SLIDING DOOR SYSTEM
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SISTEMA DE
PUERTA 
CORREDERA
SLIDING DOOR SYSTEM

OPCIONES DE INSTALACIÓN PUERTA SIMPLE
SINGLE DOOR INSTALLATION OPTIONS

OPCIONES DE INSTALACIÓN PUERTA DOBLE
DOUBLE DOOR INSTALLATION OPTIONS

OPCIONES DE INSTALACIÓN 3 PUERTAS
3 DOORS INSTALLATION OPTIONS

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

FIJO / FIX

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

FIJO / FIX

CORREDERA / SLIDING

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 RAL 9003 White Mat PA.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.L.NM

Moka Moka PA.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PA.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Oak PA.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

KIT PUERTA ALUMINIO CORREDERA
ALUMINIUM SLIDING DOOR SET

OPCIONES DE INSTALACIÓN 4 PUERTAS
4 DOORS INSTALLATION OPTIONS

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING

CORREDERA / SLIDING CORREDERA / SLIDING

FIJO / FIX FIJO / FIX

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Roble Natural
Oak (Natural Venner)

P
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TA
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ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Perfil horizontal
Horizontal profile
2 x 1,5m

Tornillos
Screws
x 8

Plantilla
Template
x 1

Brocas
Drills

Retrac aluminio
Aluminium retrac
x 2

UTILIZAR LOS CARROS PARA MADERA DE ADINOR 
PUERTA DE ALUMINIO COMPATIBLE CON CUALQUIER 

CARRO DEL MERCADO

USE ADINOR´S WOOD ROLLERS
ALUMINIUM FRAME DOOR ALSO VALID WITH

ANY ROLLER SYSTEM ON THE MARKET

Perfil reductor para 
vidrio 6mm
6mm transparent 
gasket
2 x 2,7m
2 x 1,5m

 37 
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A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Perfil horizontal PA_6810_ ACTUALIZADO_negro con cotas

Perfil vertical mecanizado
Machining vertical profile
2 x 2,7m

Elementos de unión
Joint elements

Plantilla
Template

Brocas
Drills

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAH.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAH.L.NM

Moka Moka PAH.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAH.A.PM

MADERA LAMINATED WOOD REF.

Roble Natural Oak PAH.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

KIT DIVISOR HORIZONTAL
HORIZONTAL PARTITION SET

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Roble Natural
Oak (Natural Venner)

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Perfil H horizontal
Horizontal H profile
1,5m

Perfil reductor 
para vidrio 6mm
6mm transparent 
gasket
2 x 1,5m

x4
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Elementos de unión
Joint elements

Plantilla
Template

Brocas
Drills

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAHV.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAHV.L.NM

Moka Moka PAHV.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAHV.A.PM

MADERA LAMINATED WOOD REF.

Roble Natural Oak PAHV.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

KIT DIVISOR VERTICAL
HORIZONTAL PARTITION SET

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Roble Natural
Oak (Natural Venner)

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Perfil H horizontal
Horizontal H profile
3m

Perfil reductor 
para vidrio 6mm
6mm transparent 
gasket
2 x 3m

x4
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COMPLEMENTOS
COMPLEMENTS

CERRADURA PICO DE LORO CON CONDENA
SLIDING DOOR LOCK + END COVERS

ACABADOS FINISHINGS DESCRIPCION / DESCRIPTION REF.

Blanco Mate RAL9003 Matt White RAL9003 Cilindro / Cylinder PA.CPL.L.BM03

Negro Mate Mat Black Cilindro / Cylinder PA.CPL.L.NM

Moka Moka Cilindro / Cylinder PA.CPL.L.MK

Plata Mate Natural Anodized Cilindro / Cylinder PA.CPL.A.PM

CERRADERO (para cerradura pico loro)
STRIKE PLATE (for sliding door lock)

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.CER.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.CER.L.NM

Moka Moka PA.CER.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PA.CER.A.PM

ACABADOS FINISHINGS

Perfil Autoadhesivo 2,8m
2,8m Self-adhesive profile

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAEVH.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAEVH.L.NM

Moka Moka PAEVH.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAEVH.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Natural Venner PAEVH.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

EMBELLECEDOR AUTOADHESIVO HORIZONTAL - VERTICAL
SELF-ADHESIVE HORIZONTAL AND VERTICAL TRIM

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

20

10

Roble Natural
Oak (Natural Venner)
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LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.TR.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.TR.L.NM

Moka Moka PA.TR.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.TR.A.PM

ACABADOS FINISHINGS

ACABADOS FINISHINGS

REF.

PA.TCA.RB

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.TCA.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.TCA.L.NM

Moka Moka PA.TCA.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.TCA.A.PM

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.TH.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.TH.L.NM

Moka Moka PA.TH.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.TH.A.PM

TIRADOR CAVE ROBLE AUTOADHESIVO
OAK ALUMINIUM SEF-ADHESIVE HANDLE

+ Rollo cinta doble cara
+ Double-sided tap

TIRADOR CAVE AUTOADHESIVO
CAVE ALUMINIUM SEF-ADHESIVE HANDLE

TIRADOR HOLE
HOLE ALUMINIUM HANDLE

TIRADOR 30x180 mm
30x180 mm ALUMINIUM HANDLE

ACABADOS FINISHINGS

Ø4

Ø4

x2 x2

x2x2

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.G.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.G.L.NM

Moka Moka PA.G.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.G.A.PM

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.AI.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.AI.L.NM

Moka Moka PA.AI.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.AI.A.PM

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.AD.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.AD.L.NM

Moka Moka PA.AD.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.AD.A.PM

ACABADOS FINISHINGS ACABADOS FINISHINGS

REF.

PA.750

GUIADOR PA
PA BOTTOM GUIDER

GUIADOR FIJO
FIX BOTTOM GUIDER

ARRASTRE DE PUERTA DERECHO
RIGHT PULL DOOR

ARRASTRE DE PUERTA IZQUIERDO
LEFT PULL DOOR

ACABADOS FINISHINGS

P
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SISTEMA DE
PUERTA PA 
PIVOTANTE
PA PIVOT DOOR SYSTEM
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MARCO PARA PUERTA 
ABATIBLE PIVOTANTE
PA PIVOT DOOR 
FRAME

KIT DE MARCO PARA CERRADURA, CONDENA Y PICAPORTE
FRAME SET FOR LOCK PA PIVOT DOOR

OPCIONES DE INSTALACIÓN
INSTALLATION OPTIONS

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

Sistema reversible válido para puerta mano izquierda y derecha
Reversible system allowing righ and left hand door.

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAM.P.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAM.P.L.NM

Moka Moka PAM.P.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAM.P.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Oak PAM.P.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Chapa roble
Oak

CON CABECERO
WITH UPPER PROILE

SIN CABECERO
WITHOUT UPPER PROILE

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Goma puerta
Door gasket
2 x 2,8m

Marco
Frame
2 x 2,8m

Pletina marco
Frame’s plate
1 x 2,8m

Pletina marco
Frame’s plate
1 x 2,8m
    +
1 x 1,5m

Tornillería
Screws
4 Und

Tuercas
Nuts
4 Und

Tapon de silicona
Silicone Plug
2 Und

Perfil tubular 40x20
Tube profile 40x20
1,2m
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KIT PUERTA ALUMINIO ABATIBLE PIVOTANTE CON 
CERRADURA, CONDENA Y PICAPORTE
ALUMINIUM PIVOT LOCK PA DOOR SET

FIJO / FIX PIVOTANTE / PIVOT

OPCIONES DE INSTALACIÓN
INSTALLATION OPTIONS

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAP.P.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAP.P.L.NM

Moka Moka PAP.P.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAP.P.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Oak PAP.P.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

PIVOTANTE / PIVOT

Sistema reversible válido para mano izquierda y derecha
Reversible system allowing righ and left hand.

PUERTA ABATIBLE 
PIVOTANTE
PA PIVOT DOOR

Chapa roble
Oak

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS
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A A

B B

C C

D D

E E

F F

4
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1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Perfil horizontal PA_6810_ ACTUALIZADO_negro con cotas

13

Perfil vertical
Vertical profile
2 x 2,7m

Perfil horizontal
Horizontal profile
2 x 1,2m

Tornillos
Screws
x 8

Plantillas
Template
x 2

Brocas
Drills

Bisagra Pivotante
Pivot hinge
x 1

Perfil reductor para 
vidrio 6mm
6mm transparent 
gasket
2 x 2,7m
2 x 1,2m

65Kg70Kg
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MARCO PARA PUERTA 
ABATIBLE PIVOTANTE
PA PIVOT DOOR 
FRAME

KIT DE MARCO PARA CIERRE MAGNÉTICO
FRAME SET FOR MAGNETIC CLOSING PA PIVOT DOOR

OPCIONES DE INSTALACIÓN
INSTALLATION OPTIONS

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAM.M.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAM.M.L.NM

Moka Moka PAM.M.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAM.M.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Oak PAM.P.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

CON CABECERO
WITH UPPER PROILE

SIN CABECERO
WITHOUT UPPER PROILE

Sistema reversible válido para puerta mano izquierda y derecha
Reversible system allowing righ and left hand door.

Chapa roble
Oak

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Goma puerta
Door gasket
2 x 2,8m

Cierre magnético
Magnetic closing
2 Und

Marco
Frame
2 x 2,8m

Pletina marco
Frame’s plate
2 x 2,8m
1 x 1,5m

Tornillería
Screws
4 Und

Tuercas
Nuts
4 Und

Perfil tubular 40x20
Tube profile 40x20
1,2m
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LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAP.M.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAP.M.L.NM

Moka Moka PAP.M.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAP.M.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Oak PAP.M.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

KIT PUERTA ALUMINIO ABATIBLE PIVOTANTE CON 
CIERRE MAGNÉTICO
ALUMINIUM PIVOT PA DOOR SET WITH MAGNETIC CLOSING DOOR

FIJO / FIX PIVOTANTE / PIVOT

OPCIONES DE INSTALACIÓN
INSTALLATION OPTIONS

PIVOTANTE / PIVOT

Sistema reversible válido para mano izquierda y derecha
Reversible system allowing righ and left hand.

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Chapa roble
Oak

PUERTA ABATIBLE 
PIVOTANTE
PA PIVOT DOOR

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Perfil vertical
Vertical profile
2 x 2,7m

Perfil horizontal
Horizontal profile
2 x 1,2m

Tornillos
Screws
x 8

Brocas
Drills

Perfil reductor para 
vidrio 6mm
6mm transparent 
gasket
2 x 2,7m
2 x 1,2m

65Kg70Kg

Plantillas
Template
x 2

13

Bisagra Pivotante
Pivot hinge
x 1
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DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Perfil horizontal PA_6810_ ACTUALIZADO_negro con cotas
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COMPLEMENTOS
COMPLEMENTS

CERRADURA + EMBELLECEDOR

LOCK + COVERS

ACABADOS FINISHINGS DESCRIPCION / DESCRIPTION REF.

Blanco Mate RAL9003 Matt White RAL9003
Con cilindro / With cylinder PAP.CC.L.BM03

Sin cilindro / Without cylinder PAP.CSC.L.BM03
Con condena / With WC lock PAP.CWC.L.BM03

Negro Mate RAL9003 Mat Black RAL9003
Con cilindro / With cylinder PAP.CC.L.NM

Sin cilindro / Without cylinder PAP.CSC.L.NM
Con condena / With WC lock PAP.CWC.L.NM

Moka Moka
Con cilindro / With cylinder PAP.CC.L.MK

Sin cilindro / Without cylinder PAP.CSC.L.MK
Con condena / With WC lock PAP.CWC.L.MK

Plata Mate Natural Anodized
Con cilindro / With cylinder PAP.CC.A.PM

Sin cilindro / Without cylinder PAP.CSC.A.PM
Con condena / With WC lock PAP.CWC.A.PM

+

MANETA AMSTERDAM
AMSTERDAM HANDLE

ACABADOS FINISHINGS REF.

Blanco White PAP.MA.L.B
Negro Black PAP.MA.L.N

ACABADOS FINISHINGS REF.

Blanco White PAP.MT.L.B
Negro Black PAP.MT.L.N

MANETA TOULON 
TOULON HANDLE

CIERRE MAGNETICO
MAGNETIC CLOSING

REF.

PA.250.L.N
PA.250.L.B

CERRADERO
LOCK

ACABADOS FINISHINGS REF.

Blanco White PAP.CO.L.B
Negro Black PAP.CO.L.N

2 6

Ø
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7 27

26

Ø
26

Ø
22 Ø
22

25 25

25

2 6

Ø
19

7 27

26

Ø
26

Ø
22 Ø
22

25 25

25

3 3

Ø
22

3

7

Ø
21

Ø
22

3

20

Ø
24

Ø
28

12

Ø
28

3 3

Ø
22

3

7

Ø
21

Ø
22

3

20

Ø
24

Ø
28

12

Ø
28

BISAGRA PIVOTANTE
PIVOT HINGE

ACABADO FINISHINGS REF.

PLATA GREY PA.300.PM
NEGRO BLACK PA.300.N

BLANCO WHITE PA.300.B
MOKA MOKA PA.300.MK

1304-2013

65Kg70Kg

REF.

70Kg70Kg70Kg
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LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.TR.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.TR.L.NM

Moka Moka PA.TR.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.TR.A.PM

ACABADOS FINISHINGS

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PA.TL.L.BM03

Negro Mate Mat Black PA.TL.L.NM

Moka Moka PA.TL.L.MK

Plata Mate Natural Anodized PA.TL.L.PM

TIRADOR L 30X180
L 30X180 ALUMINIUM HANDLE

TIRADOR 30x180 mm
30x180 mm ALUMINIUM HANDLE

 30 
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A A

B B

C C

D D

E E

F F
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2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

tirador en L

ACABADOS FINISHINGS

Ø4

Ø4

x2
x2

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAEVH.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAEVH.L.NM

Moka Moka PAEVH.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAEVH.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Natural Venner PAEVH.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

EMBELLECEDOR AUTOADHESIVO HORIZONTAL - VERTICAL
SELF-ADHESIVE HORIZONTAL AND VERTICAL TRIM

Perfil Autoadhesivo 2,8m
2,8m Self-adhesive profile

20

10

SISTEMA PLEGABLE 
PIVOTANTE
BIFOLDING PIVOT SYSTEM
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6362

SISTEMA 
PLEGABLE 
PIVOTANTE
PIVOT BIFOLDING SYSTEM

PIVOTANTE / PIVOT PIV
OTA

NTE
 / P

IVOTPIVOTANTE / PIVOT

PIVOTANTE / PIVOT

PIVOTANTE / PIVOT

PIVOTANTE / PIVOT

PIVOTANTE / PIVOTPIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

PIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

PIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

PIVOTANTE / PIVOT PIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

PIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

POSIBILIDADES DE MONTAJE
ASSEMBLY OPTIONS

PIVOTANTE / PIVOT PIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

PIV
OTA

NTE
 / P

IVOT

PIV
OTA

NTE
 / P

IVOTPIVOTANTE / PIVOT

GUIAS CORREDERAS PARA EL MONTAJE
SLIDING GUIDES FOR ASSEMBLY

6 m.

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF. REF.

Natural Natural SK114.A.N.2 SK114.A.N.3 SK114.A.N.4 SK114.A.N.6

Plata Mate Natural Anodized SK114.A.PM.2 SK114.A.PM.3 SK114.A.PM.4 SK114.A.PM.6

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m.

33

30

MIDI UPPER TRACK

GUIA SKY MIDI 

LACADOS COATED REF. REF. REF. REF.

Blanco Mate RAL 9003 Mat White RAL 9003 SK.KGDCS.L.BM.2 SK.KGDCS.L.BM.3 SK.KGDCS.L.BM.4 SK.KGDCS.L.BM.6

Repintable Pre-paint SK.KGDCS.L.T.2 SK.KGDCS.L.T.3 SK.KGDCS.L.T.4 SK.KGDCS.L.T.6

Tornillería incluida Included screws 5 Unds. 8 Unds. 10 Unds. 16 Unds.

ACABADOS FINISHINGS 2 m. 3 m. 4 m. 6 m.

KIT PORTACARRIL SIMPLE + GUIA PLUS PLADUR DESMONTABLE + TORNILLERÍA
SINGLE RECESSED FRAME + REMOVABLE PLASTBOARD PLUS TRACK + SCREWS

++  6
5,

6 
 

  35,3  

  56,3  

  77,3  

  6
5,

6 
 

  98,3  

  31  

  4
4 

 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

COTAS PARA FICHAS TECNICAS
  6

5,
6 

 

  35,3  

  56,3  

  77,3  

  6
5,

6 
 

  98,3  

  31  

  4
4 

 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:2 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

COTAS PARA FICHAS TECNICAS

SOPORTE ANCLAJE TECHO GUÍA PLADUR PLUS
SINGLE HANGER BRACKET 

REF.

SK.ST.120

PARA MONTAJE GUIA PLADUR 
SIMPLE Y DOBLE

FOR LAMINATED PLASTBOARD 
SINGLE AND DOUBLE TRACK

TORNILLOS DE FIJACIÓN A TECHO
CEILING FIXING SCREWS

DESCRIP. REF.

Bolsa 5 Unds SK.TGD.B5

Bolsa 8 Unds SK.TGD.B8

SE RECOMIENDA PONER UNO 
CADA 50 CM O 0.5M.

IT IS RECOMMENDED TO SCREW 
EVERY 50 CMS O 0,5M

COMPLEMENTOS PARA KIT PORTACARRIL
SET COMPLEMENTS

P
U

ER
TA

 P
A
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ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Plantilla
Template
x 1

Tornillos
Screws
x 8

Perfil vertical mecanizado
Machining vertical profile
1 x 2,7m

Perfil vertical 
Vertical profile
1 x 2,7m

Brocas
Drills

Perfil reductor para 
vidrio 6mm
6mm transparent gasket
2 x 2,7m
2 x 1,5m

Perfil horizontal
Horizontal profile
2 x 1m

 37 

 3
5 

 13 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Perfil horizontal PA_6810_ ACTUALIZADO_negro con cotas

P
U

ER
TA

 P
A

 

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAPPIV.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAPPIV.L.NM

Moka Moka PAPPIV.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAPPIV.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Oak PAPPIV.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

KIT PUERTA ALUMINIO PLEGABLE PIVOTANTE
ALUMINIUM PIVOT DOOR SET

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Roble Natural
Oak (Natural veneer)



66 67

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Plantilla
Template
x 1

Tornillos
Screws
x 8

Perfil vertical tirador
Vertical profile
1 x 2,7m

 58,50 

 1
7 

 11 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

tirador_vertical pa_plegable_COTAS

Brocas
Drills

Perfil reductor para 
vidrio 6mm
6mm transparent gasket
2 x 2,7m
2 x 1,5m

Perfil horizontal
Horizontal profile
2 x 1m

 37 

 3
5 

 13 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

DIBUJ.

VERIF.

APROB.

FABR.

CALID.

SI NO SE INDICA LO CONTRARIO:
LAS COTAS SE EXPRESAN EN MM
ACABADO SUPERFICIAL:
TOLERANCIAS:
   LINEAL:
   ANGULAR:

ACABADO: REBARBAR Y 
ROMPER ARISTAS 
VIVAS

NOMBRE FIRMA FECHA

MATERIAL:

NO CAMBIE LA ESCALA REVISIÓN

TÍTULO:

N.º DE DIBUJO

ESCALA:1:5 HOJA 1 DE 1

A4

PESO: 

Perfil horizontal PA_6810_ ACTUALIZADO_negro con cotas

Perfil vertical mecanizado
Machining vertical profile
1 x 2,7m

P
U

ER
TA

 P
A

 

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAPPIVT.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAPPIVT.L.NM

Moka Moka PAPPIVT.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAPPIVT.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Oak PAPPIVT.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

KIT PUERTA ALUMINIO PLEGABLE PIVOTANTE TIRADOR
HANDLE ALUMINIUM PIVOT DOOR SET

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

Roble Natural
Oak (Natural veneer)
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KIT DE HERRAJE PARA PUERTA PLEGABLE PIVOTANTE (2 HOJAS)
HARDWARE SET FOR PIVOT BIFOLD DOOR (2 DOORS)

REF.
PAPPIV.500

KIT DE HERRAJE PARA PUERTA PLEGABLE PIVOTANTE ( HOJA EXTRA)
HARDWARE SET FOR PIVOT BIFORLD DOOR (EXTRA DOOR)

REF.
PAPPIV.600

P
U

ER
TA

 P
A

 

PERFILERIA NO INCLUIDA
ALUMINIUM PROFILES NOT INCLUDED

PERFILERIA NO INCLUIDA
ALUMINIUM PROFILES NOT INCLUDED
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HARDWARE SET PIVOT DOOR (BIFOLD SYSTEM)

REF.
PAPPIV.700

KIT DE HERRAJE PARA PUERTA PLEGABLE PIVOTANTE (HOJA PIVOTANTE EXTRA)

Perfil Autoadhesivo 2,8m
2,8m Self-adhesive profile

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAEVH.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAEVH.L.NM

Moka Moka PAEVH.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAEVH.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Natural Venner PAEVH.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

EMBELLECEDOR AUTOADHESIVO HORIZONTAL - VERTICAL
SELF-ADHESIVE HORIZONTAL AND VERTICAL TRIM

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

20

10

Roble Natural
Oak (Natural Venner)

P
U

ER
TA

 P
A

 

KIT DE HERRAJE PARA PUERTA PLEGABLE PIVOTANTE (HOJA PIVOTANTE EXTRA)

PERFILERIA NO INCLUIDA
ALUMINIUM PROFILES NOT INCLUDED
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SISTEMA DE FIJOS PA
FIX SYSTEM PA

P
U

ER
TA

 P
A

 



SISTEMA DE FIJOS PA

FIX SYSTEM PA 

PERFIL U FIJO PA
U PROFILE PA FIX PA SYSTEM

CLIP PARA SISTEMA FIJOS
CLIP FOR FIXING SYSTEM 

PERFIL BASE FIJO PA
BASE PROFILE FIX PA SYSTEM

PERFIL CLIP FIJO PA
CLIP PROFILE FIX PA SYSTEM

Longitud / Lenght : 6 m. Longitud / Lenght : 6 m. Longitud / Lenght : 6 m.

LACADO COATED REF. REF. REF.

Blanco Mate Mat White PAFB.L.BM PAFC.L.BM PAFU.L.BM

Negro Mate Mat Black PAFB.L.NM PAFC.L.NM PAFU.L.NM

Moka Moka PAFB.L.MK PAFC.L.MK PAFU.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF. REF. REF.

Plata mate Natural Anodized PAFB.A.PM PAFC.A.PM PAFU..A.PM

REF.

PAF.CLIP

P
U

ER
TA

 P
A
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KIT FIJO PA 4 LADOS 
FIX PA SYSTEM 4 SIDES

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAF.F4.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAF.F4.L.NM

Moka Moka PAF.F4.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAF.F4.A.PM

ACABADOS FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Perfil base 
Base profile
2 x 3m
1 x 1,5m

Perfil clip
Clip profile
2 x 3m
1 x 1,5m

Perfil U
U profile
1 x 1,5m

Clips
Clips
x 20

P
U

ER
TA

 P
A

 



78

KIT FIJO PA 3 LADOS 
FIX PA SYSTEM 3 SIDES

ACABADOS DISPONIBLES
FINISHINGS

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAF.F3.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAF.F3.L.NM

Moka Moka PAF.F3.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAF.F3.A.PM

ACABADOS FINISHINGS

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

ELEMENTOS DEL KIT
SET ELEMENTS

Perfil base 
Base profile
1 x 3m
1 x 1,5m

Perfil clip
Clip profile
1 x 3m
1 x 1,5m

Perfil U
U profile
1 x 1,5m
1 x 3m

Clips
Clips
x 12



Perfil Autoadhesivo 2,8m
2,8m Self-adhesive profile

LACADOS COATED REF.

Blanco Mate RAL9003 Mat White RAL 9003 PAEVH.L.BM03

Negro Mate Mat Black PAEVH.L.NM

Moka Moka PAEVH.L.MK

ANODIZADOS ANODIZED REF.

Plata Mate Natural Anodized PAEVH.A.PM

MADERA NATURAL WOOD REF.

Roble Natural Natural Venner PAEVH.C.RB

ACABADOS FINISHINGS

EMBELLECEDOR AUTOADHESIVO HORIZONTAL - VERTICAL
SELF-ADHESIVE HORIZONTAL AND VERTICAL TRIM

Blanco Mate RAL 9003
Mat White RAL 9003

Negro Mate
Mat Black 

Moka
Moka

Plata Mate
Natural Anodized

20

10

Roble Natural
Oak (Natural Venner)
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